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Харківський національний університет будівництва та архітектури 

 

Століття комп'ютерних технологій набирає оберти і вже, мабуть, 

немає жодної області людської діяльності, де вона не знайшла б своє 

застосування. Педагогічні технології не залишилися в стороні від 

загального процесу комп'ютеризації. Тому, я вважаю, що використання 

інформаційних і комунікаційних технологій (ІКТ) в навчальному процесі є 

актуальною проблемою сучасної освіти. 

Не підлягає сумніву, що у багатьох випадках переваги комп'ютера не 

заперечні. Він не тільки позбавить студентів від рутинних робіт, але і 

дозволить їм зайнятися трудомісткими практичними завданнями з 

використанням методів лінійного програмування і складних аналітичних 

досліджень. Використання текстових редакторів позбавляє студентів від 

нудного написання і дає можливість викладачам вимагати від студентів 

багатократної переробки заданої теми, поки вона не стане задовільною. 

Подібна шліфовка стилю була б неможливою без комп'ютера. Час, який 

раніше витрачався на рутинні операції, що раз по раз повторюються, тепер 

може бути присвячений важливішим питанням, що вимагають напруги 

думки і творчого підходу. 

Комп'ютери відкривають нові перспективи в області освіти. У міру 

збільшення об'єму знань і ускладнення методів аналізу, стає все важчим 

будувати навчання дотримуючись в основному принципу пасивного 

слухання лекцій і читання учбових текстів. Критичне мислення, уміння 

зрозуміти і вирішувати складні проблеми, здатність вивести корисні 
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висновки з купи початкових даних - все це набуває великої важливості і 

вимагає від студентів активнішої діяльності. 

Будь-які, а тим більше корінні, прогресивні зміни в товаристві 

обов‘язково викликають потребу вдосконалення існуючих форм навчання, 

а також появу абсолютно нових форм навчання. Сучасні економічні умови 

життя практично в будь-якій країні на наший планеті характеризуються 

необхідністю значної частини студентів всіх форм навчання (денною, 

вечірньою і заочної) поєднувати навчання з роботою. Тому треба 

розробляти методичне забезпечення з урахуванням можливості 

дистанційного навчання. 

При цьому навчання студентів стає більш індивідуальним і більше 

значення набувають також консультації, заліки, іспити, курсові і дипломні 

роботи. Очевидною є потреба вузів у необхідній кількості комп'ютерних 

технічних і програмних засобів, в освоєнні професорсько-викладацьким 

складом сучасних комп'ютерних технологій взагалі і навчання зокрема, у 

відповідній підготовці студентів буквально з першого курсу навчання у 

вузі (знання основ комп'ютерної письменності). Наступним етапом 

створення необхідних навчально-методичних матеріалів є їх коректування 

на основі отриманих результатів при їх апробації. 

Слід зазначити, що деякі педагоги неоднозначно оцінюють роль 

комп‘ютера в навчальному процесі. Відзначається їх негативний вплив на 

здоров‘я і психіку студентів, зайва наочність призводить до зниження 

абстрактного мислення, захопленість до ігрового (віртуального) процесу 

не дає уявлення про реальність явищ та їх наслідки і т.д. Це зайвий раз 

підкреслює, що комп‘ютерні інноваційні технології є всього лише 

інструментом навчального процесу, головним залишається викладач, який 

зобов‘язаний грамотно і доцільно використовувати сучасні інформаційні 

технології. 

 


